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. הישיבה את 3ית1ז א3'י י ^י^לש^יירט *,.*,, ,*י, 19 7י

תקל"1973­1 האבלדרת, חרק

5 מעייף

, (נ) קטן בסעיף פסיקים סדי 'יותר יש . : ניני . מ

מהמוצא לדרוש זכאית שהמשטרה אוטר 2 מעיף ; ך ו ד אר,י ,. י
נך נל ןלוםוי לא ?ה 1 , ידה האב את לה לממו^ר
האגירה אם , המשטרה לעשות רשאית *ובן האומרת /8)6 סעיף של לסיפה ­53תאמ3

שהאיש יוצא , (ב) קטן טעיף עם בשילוב ביימוו , 6(א) מסעיף . לה* נמסרה
שהאלטרנטיבה לומר צריך למעשה . האביו­וח את ומוכר האגירה על למשטרה מודיע

. עדיין קיימת , האבידה את למסור דורשת שהמשטרה היינו , 2(ג) סעיף לפי

? קיימת 33 שאי למד אתה 00יז : ,ידט .גולד,ש_מ .. .י. .ה^ו^ר.

הבלתי , הנדירה למוצא יש 6(ב) מעיף לפי ; ר ארידו . י
על למשטרה להודיע , אחר דבר גשום תלויה
הוא , האבידה את לה למסור ממנו 9זד1* לוו 3^©1** .אט אותה ולמכור האבידה
זמן למשטרה כך ?ל. שהודיע לאחר , ה^בידנ *6ה, לטנור זכותו כי למכור יוכל

זכותו בו חריג מקרה ?ה ש ך למעו יו3ל הוא , במשטרה תלויה א'ינה , מראש פביר
הודעה של הת3אי מלבד אחר תנאי בשום מותנית איגה האבודה את למכור

. מראש סביו זמן למשטרה

. *כאםלרי" כת1נ (נ) קטן ^'$? 62 ; אד,/ . ס

, מעיירה נדדך תיעשה .י5£יר*ז ש­5 פירושו "כ^כז/וי" ,י ?1ד אד* יו>ז

את למכור עגין יש שלטוגא לג^י1) יכול
את לכתוב לא מדוע , אותה לטנור ו^ין לו שאין להיות ויכול , האבידה

? בפירוש האלה הדברים

*והסשטרה (נ) קטן סעיף נטוף ל1ז01יף א*שד ; ידין . א
שבתג2ו כפיי , אותהי6 לה ל*טור דרשה לא

. 2(ג) נםעיף

נריך לפיו , זה מעיף לי, ר נו ז ש כפה עד ; ן­ארי ב . י
למבוך עומד שהוא למשטרה להודיע המו^א

וגריל , למשטרה זאת, ­3כל 319ים !5^יס 1 :ךי5 !̂ ה5 ש^'נשים מכך נובע , האבידה אי.
המשטרה נריכמ זה את גם , ! ווזאניר 8ת םכ1 המוצא אם , ר31 קו מה תדע שגזםשטרה
ק*ן סעיף , אי3ייי6ועה אם . אלק­ה הפוגה האגירה לבעל להשיב שתוכל כדי לדעת

לאבי81? היינו , (א) קטן לס^י­ף דווקא קשור היה לא הכחולה בחוברת (נ)
אס כי , למשטרה החפץי את םסר 6יא­ל8 שהטו מקרה לכל אלא , אותה למכור שיש

. אותו למכור יט החל

ששאל שאלה אותה לש*ול אי"^פשר האט : נולדשמיךם . י *ר י1 ה
? (*) קטן מעיף לגבי גם ר ו יד אך חנר='והנ2סו*

"2 לסעיף כפוף (א) קטן סעיף נם

?0עיף 7 ל9ךש ק̂­^ ^9ש1< (ב) קטן ף ל ע מ לולא ; אר*דו,ר, . י
קיים כאשר אבל 92 לסעיף כפוף (א) קטן
א;? ? המנבי ה'יהיד הת3אי הוא נו האמור שהתנאי לפרש אפשר (ב) קטן סעיף

, *חד פירוש גם לתת אפשר , כמובן . ?ו בפרשנות טעוניינים ואיננו , המכירה
קטן טעיף את לתקן לא וטדוע , משקל שורי לפחות הפירושים שנ'י לדעתי אבל

? ידין פ*­ פרו שהציע כפי (ב)

לא "והמשטרה י : ייווסף (3)6 טעיף נטוי8 ; הוחלט
*. האבידה את למסור טמנו דרשה

יש . הושאר* או שהופקד *3כמ כאן 3אסר ; גולדשמידמ . י היו*ר
חפצים מפקידים שאנשים מצויים די מקריים

אי3מ אלה סקרים , לכאורה . בחזרה לקחתם באים ואינם ב"אגד* חפצים בשמירת
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: גולדשמידס . י "ף י­11 ה

שמידה, מקום כי , שהוזנחו בחפצים שמדובר ברור כי מט , 7 בסעיף כלולים
ז1ו5 מקרה אם היא שאלת" ­7 בסעיף התיאור לפי םומד אינו ב"אגד* החפצים

להשלים אין כלום , זה מקרה 'י מגו אמנם אם . אליו מתייחמת .שסרה המ ואם מצו*
? זו בנקודה 7 סעיף את

יי 3 א* אם . בוודאות כך על להשיב אוכל לא ; כ/­אד* . יי
32 כוו ב שהושאר ל33ס בסעיף מתייחמים סועו?
. זו; בעני}1 "אגד* לבין המשטרה נין הסדר ישי­איזה , לקחתו באו ושלא החילה

נם^^ הראשות בשורה שהתיאור הוא ה'­ענין : גולדשמידט . י, ,"ר ,י1 ה
מוזנרת אמנם . הזמ הסוג את כולל אינו ?
, םוגאנסנים , מתגוררים בהם מוסדות רק פונים שאחר­כך אלא , "הופקד* המלה

כא'^ור ,, למשל , קבנקים עושים מה יודע אינני . אדנו בני מבקרים או םאושפנים
. שנים במשך לביק בא הוא ואין כמפת לאדם יש

^י^ו ויטה כמוסד 3חש^ 6ה נכלל ר נרו לא ; ר. דו ארי . 9
? זה לענ9ן מוסד הייא הננסת אם וו . כמוסד נחשב

. באלה* ניוצא ""מקום לפתות היא הכנסת . ? אין, . מ

. מוסד הוא , למשל *א2די/ אם עוז אינני : ר דו ארי < י

נובעת וטכאיי בפירוש כלול אינו !גו* ** ; .גולדשמ^^ס ,­ ,י ,*ר, יו ,7
. שאלתי

נן אולי . בפירוש כלול אינו אם יודע אי2י : ,ר ארידו . י
. אדם* בגי מבקרים ;*או ?יף 2ס 3תונ . ל** נ'165ו"לי

פדר5לת הדך "מומד"\האם ?ו? אט ^ ^ 3 ;ש*ו"? 1 אולם ? מבקרים אין ב3ין ■באיזה
1113 בלת*' גו8 זמ ?זקשר ב *טו0ד* מ*ושג ? מוסד א זזו *אל­על* בנין של

93 פ*יף שלפי מפ93 , משפטים מרבה יני יו­ ת­,וו ­*3 'י ג ך משמעות לזה יש . לחלוטין
?ל ב של ולא המוצא של היא 3*31ידה , אה1 אדם של ברשותו אבידה נמצאה אס

. המקום

שו^טוצ^ וק3'$ה המעיף את תיקנה הוועדה ; אד­ן .. מ
י 3 'ל 8 ו מק ה לבעל ידה אב ה אח, למסור נ חיי

. המוצא א ווו , אותה וקיבל הכבידה ^ת דרש המקום בעל אם . דרישתו

. א צ פני ואין דה אני אין 7 .לל^יף ; גולדשםידט . י יד, יו ה

פו^וו ממש י26ע 3 ^עיף של זה תיקון : ארידור . י
שיל 2ךשות1 *93ר1ז הרואה אדמ כי , אבידות

יינג3 לא ם ל ל­31 ו הישר המוצא לוג­יוות יוכל לא שבשום­תנאי והיודע אחר אדם
שהווכב9 התיקון על מצט^ר אני . הטציא3 על יודיע לא ­ מוצא של מזכויות

ן מג"' אני 97 לסעיף **שןף . 3 לסעיף נקשר רביזיה מבקש ואני 3 בסעיף
, אניויו^ לסמור אנשים לעודד יש , דה"12 , עיקרון אותו בו לקבוע ש^ריך

. '; ^י­יךיי שנ* 3סןן 9גו8.7 אותו ומו­8 זהנ ^: ? קז מלון נבית בחדר גזשאיר שאדם 23יח
. הסלון נ'^ת לבעל אותו למסור במקום אצלו השעון את להשאיר יעדיף זה ארם

. נני­בה תהיה זו : יוץ . א

^3שקים פיתויי למנוע נא ?ו5 ק ווו­ סוף סוף ; ארידור . י
3זאת טכנו; היתה אילולא . חפצים לננוג

51.? ק בת1 צורך היה לא , לבעליהמ להשיבם במקום חפצים יגנבו שאנשים
^י להחזיר וירצה ל1שטרה ;129*7 חפץ שמצא ארם על חזקה ,­כי אומרים והיינו

אבוד4 ה החפץ את

. מפליל* החוק קיים : ן­"א,ד,י ך זי י

מאפשרות ! כאש . הפלילי בחוק די לא , לדעתי : ארידור . י
לעו1ד צריך , מאד קלושה עבריין לתפוש

למוצא מט1ו"ם עידוד לתת מקובל , זה חוק בלי , כיום גם . ישרים להיות אגשים
*ין דבר של נטופו . פלילית עבירה סלענוור נמנע שאדם מפני נזאחילא , הישר
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: ר דו ארי 9 י

זאת כל ב ו , פליליות עבירות עובר שאינו מיי לכל הוקרה תעודות מחלקת המשטרה
בקשר פלילית עבירה עבר ולא משהוא שמצא לאדם הוקרה תעודת נותנת היא

, מ2יאה על­'ידי גבינה למבוע 8ריכים שאנו היא הכללית הגיישה , מציאה לאותה
מעודדים אנו שלפנינו בסעיף , זה לצורך מספיק אינו כשלעצמו הפלילי והחוק

; ממנות "הבה לא מציאה שמצא אדם : אומרים אנו כי מציאה על­ידי נניבה
ארם להיות למוצא *שתלם לא , הדבר כך אם . המוסד בעל זה ממנה יהגה שיי טי

עידוד בכך יש ; מזה יותר ואף זו באבחנה אי­צדק שיש חושב אני . ישר
זאת אומר אני אבל , 3 מעיף לגב* גם זאת אמרתי . מציאה על­ידי לנניבה

של המשמעות חוסר בדבר ההערה את מוסיף אני ולזה , 7 סעיף לגבי במיוחד
. מד מו

? א3*דה* בבחינת איננו *והוא פירוש מה ; פ1 גהר קלינ . .ו? ,י
? זה לתנאי זקוקים פה >שק

למחוק ואפשר אלה במלים צורך אין נעצם ; ידין . א
, אותן

משמעות יש גו יחיד וו שהמקרה יליי נראה ; פר גהר קלינ . ,7. י
אביד3 מצא שאדם מקרה הוא הללו למלים
לא זה במקרה . שמ #ותה !ווזשאיר בלשמו במוסד אותה .­הפקיד , בחוק נדר 103
יורו* לת3אי פרקטית משמעות כל אין המקרים בשאר אולם , 7 סעיף יחול

" . דה* י אב בבחינת איננו

, !̂ לטו^ המקום בעל או המוסד בעל 3פיכת
מבחין שהחוק יפה . ה3סיבוות 3נל ונדעת על מתקבלת אינה , פסםוסורית דרך על

1לנ? י , מד המו בעל וברצון המפקיד /? כ17 היא ה9קדה . השארה לבין וופקדה בין
2סל( וגם ידע גם א ווו שהדי לפוצ^^ הטו3יד בעל את להפוך קושי כל אין 3ם
אחד היא שנטילה לזכור יש ­ המוסד בעל של רצוני מעשה היא החפץ נטילת

תקופה כעבור למו­צא יפוך א קיזזו .?ם פביר כן ועל ­ המציאה של היסודות
03 2 שה­ 'להיות יכנ­ל . ביטו*ד נס 2 בהשארת מדובר כאשר הדבר כן לא . מ*וייסת

המוסד שנעל ייתכן , נדול מו12 ?ה 0% . המוסד בעל ידיעת ללא שם הושאר
לט^שה , עליו ידיעה לו אין ואם , חדשי8 כעבור אלא החפץ את מגלה אינו

שהוא אומרים ואנו נטילה של פיקציה גדים יו אנו אלא , נטילה כאן אין גם
ה'13­1,3 על ייטור­ מסו חובות מטיל ?חוק ש! העובדה לאור האם םסטוטורי" מוצא

מטילים כאן הרי ? המקום או סד ­103 בעל עם המידה על יתר מחמירים איננו
הםו8?ף בעל אשם ומה , פלילית עבידה בבחינת הוא שאי­קיומן חובות אנו

אותו להפוך א13 יכולים איך ? ב*קוט 023 השאיר שמישהו כך על ידע לא שאף
לדע;^ עליו היה ולא יד1 לא הנסיבה כשלפי סטטומורית מבחינה למוצא

ז3 במקרות גם להפוך 5כון זה א0 היא שאלתי , כן אם ? במוסד נכס שהושאר
, נכך ה13וך בל עם , למוצא המקום או המוסד בעל את

פיירתו­"^­ דה* י אב בבחינת איג8ו 1הוא ^^ל9'!^ .ג 1­2!£_*"1
: רצינית שאלה מעלה קלינגהופר ו(^1'­ה23סת

2 ,נםעיף ? המוסד בעל לידיעת הג'יע לא הדב1 אם שהוזנח נכס של דינו 313
. השאילה מתעוררת ולכן נטיי?1^ אין זה מקרוו" ב ו , האלמנטים כאחד נטילה מוזכרת

גם לכתוב יש אבירה81 בבחינת אינ3וו י א *והו המלים למחיקת שנוסף ייתכן
. נפיוצא אחור*י להיות המוסד בעל טת^זיל 6תי

צ.19 שהה לי נראה *טוסד*­ לגבי להערה אשר
, ^9! ! מתנו שבו *סוסד אומרת שהיא על­ידי זה בימוי מגדירה שלפנינו

;ות9 פרש ד*היה כך על גם , כמובן . אדם* בני מבקרים או מאושפזים מתא3סוים(!
אץ , לטשל , "אגד* של 3אוטו5ופ מוגדר" בלתי ביטוי שזה חושב אי5י אבל

טאושפזימ* וא'יי^ מתאכסנים אין , מתגוררים

ל5י לנזזוג חייב צא סיף^שהמו להו מציע אני
והלו# , למשטרה כך על להודיע צריך מוצא של במעמד שנמצא מי . 2(נ) סעיף

אנו חייבים לדעתי אבל , מאליו טובן שזה ייתכן . ההתחייבויות בל עליו
גהתאם "כמוצא 7 סעיף של ?פה ג6 להו*'יף מציע אני . הבהרה לשם זאת להזכיר

. 2(ב)י לסעיף
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: קורן . 'י
ההצעה אולם , לגניבות בקשר הערה כאן הושפעה

. אלה מקרים בה לכלול טעם ואין גניבות של פקדים לפתור באה אינה שלפנינו
הדיון שתוך מציע איני . בכך לטפל אמצעים לפשטרה יש , בגניבה מדובר אם

. הפלילי לחוק הנוגעות בעיות נפתור זה בחוק

ביקורת טתחו אשר הכנסת לחברי מצטרף אני ; י הלו . ב
כי , זה סעיף לפחוק מציע הייתי . 7 סעיף על
בסעיף כתוב , השומרים חוק לפי משטרת שזאת ,או אבידה שזאת או ? נפשך פמה
ב3יח ? כזה סטטוס ליצור בכלל ולמה , אבירה* בבחינת איננו א 1*והו בפפורש
* יירה *אב של ההגדרה ולפי , שאושפז לפני בבית­חולים בגדיו את הפקיד שאדם

את חזרה לקחת שכח אם , משליטתם* שיצאו להניח "יש היתר בין האופרת
בעל את ייראו בסעיף באפר כזה למקרה . אבידה זו אין שהפקיד הבגדים

אבידה זו אין אם כי , הגיוני בלתי שזה חושב אני . כמוצא* המקום או הפוסד
, הנסיבות לפי מקרה כל לנתח צריך אלא , למציאה להפוך יכולה היא אין
אי113 אבידה השבת וחוק , השומרים חוק לפי משמרת הוא אבידה שאינו פה

אלה6 במקרים לספל צריך

בחו'ק , הלוי חבר­הכ3סת שהביא לדוגמה אשך ; ארן . ט
תקופת שתפה במקרה הדן סעיף יש השוטרים

לפצנ­א הצליח ולא החפץ את להחזיר כדי עליו המוטל את עשה והשומר ההפקדה
: דברים שני אופר סעיף אותו . החפץ אח קיבלו לא שהבעלים או , הבעלים את

או בשואל בלופר , חינם שופר מאשר יותר גבוהה בדרגה בפישהו טדודר אם
, שנית . חינם שומר של האחריות לדרגת 'יורדת שלו האחריות דרגת , שכר בשופר

המשפט לבית לפ3ות ו5וא צריך , השפיר!; פאחריות להתפטר השופר רוצה אם
. המשפט בית להוראות בהתאם פעל אם פאחריות פטור יהיה והוא , הוראות לקבלת

לפנות חובה להטיל ולא ?ו בעיה לפתור היתה הכווגה שלפנינו בסעיף
, סלון בבתי . בו שנמצא) חפץ או פםםך כל ולגבי מוסר כל לגבי הפשפט לבית

3ך על 3א| 1 הצביע וכבר , שונים קטבים פריטים פשאירים אנשים , למשל
תום *13יוט אלא , הופקד* או ! ­קוהושא *8ו>19ם לכתוב שאין ל'* יי

איגנו , פםרק ן פלו בבית אדם השאיר הה*קדה "תקופת ם ?/! אחרי­ ל אם . ההפקדה*
כל לגבי המשפט לבית לפגות החובה אה הפלו/ בית בעל על להט^ל רוצים
כוונת היתה ?ו . פהאחדיות ולהתפטר לעשות פה לברר כדי זה ג פסו פריס

. זה בסעיף הפפשלה

אבירה* בבחינת אי3נו *והוא שהפלים מסכים א3י
סעיף בין ההבדל פה להסביר כדי אלה פלים הכנימה המשנה ועדת . פיותרות
, לקחתו 3א ולא פלון בבית 1שהו הפקיד ארם אם . החוק סעיפי יתר לבין 7
הנכס פעפד פשתנה טסו'ייפת תקופה אחרי כי סםםוטורית פבחינה החוק קובע
;יצס1ן פופקד ן8כס של בפעפד הנכם יישאו­ אם כי , אבוד לנכס פופקד פבכם

פא"ד'יךת להתפסוי כדי הפשפט לבית תביעות סוף *ין להג'יש ן הפלו בית בעל
בם החוק שלפ9 לזכור יש . המלון בבית שמשאירים פריטים פיני כל לגבי

לתביעות שנים שבע עד צפוי והוא פסוייפת אחריות בדרגת נושא חינם שופר
. שובים פריטים על

אינו , עתה מ3וםח שהוא כפי , 7 שסעיף פודה #נ9 : ן י יד . א
שמעבירים הניתוחים איזמל בפני לעמוד יכול

: פאד פשוטה בעיה לפתור כדי לחוק הוב3ס הוא לפעשה אבל , עכשיו עליו
, קרובות לעתים חפצים פושארים פלון ובתי מסעדות , סוהר בתי , בבתי­חולים

. לבעליהם אבדו לא כי אבידה בבחינת אינם אלה וחפצים

? ?ה ו^עיף לענין מוסד היא פטעדה האם : דור ארי . י

אדט אם . אחר­כך אדבר *פוםד* הביטוי על : ן ידי . א
של"1 המטריה את פםעדה של'יד בפלתחה השאיר

ואח1~כך אותה שכח הוא אלא , לו אבדה שהפסריה לופר אין , אותה לקח ולא
. שהוזנח* *נבס 7 סעיף של השולים בהערת כתבגו זה ופפני אותה*, הזניח

לבית או חולים לבית בהיכנסו לשפירה בגדיו את מפקיד אדם אם הדין הוא
3או*זה הזדמנות שזו חשבה המשטרה ? פה אלא . אבידה זו אין אז גם , סוהר

חסרי בדברים שפדובר להניח יש האלה הפקרים ברוב . אלה ברברים גם לטפל
, לפשל , בפעילים פדובר אם . כלשהו באופן פהם להיפטר צריןז אולם , פפשי ערך

. שלפנינו ההצעה הוצעה לבן ,, פקום הרבה תופשים הם
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: יד*ן . א
לכתוב קלינגהופר חבר­הכנםת הצעת את פקבל אני
יכול זה *8ין טובן , זאת הציע י הלו חבר­­הכבסת וגם , ההפקדה" תקופת "פתום

השארה בין להבחין שצריך לי 3ראה . ממופה רק אלא , ההפקדה מהתחלת להיות
אם . השארה וגם הפקדה גם להיות יכו^והת , למשל , ן פלו בבית . הפקדה לבין

, קבלה או וגישור פקבל גם הוא כי , הפקרה זו , בטשרד לשמירה דברים מוסר אדם
. השארה זו הרי , התאכסן בו בחדר דברים פשאיר הוא ואם

תו**ת זה בסעיף הקבועה התקופה אם לוודא צריך
. הקודמים בסעיפים הוועדה שקבעה התקופה את

אני . סד* "פו המונח לגבי הערות כאן הושפעו
. זה בעבין התעפקנו שלא מודה ואני יותר מתא'ים פובח לכל להסכים מוכן

!נו* ! אם . אותו להבין יהיה שאפשר כך הסעיף את לנסח הוא שרצינו םה כל
. *טוסד# במקום יבוא שהוא התנגדות ל'י אין 9ות1? פתאים פוונח יג*עו הוועדה

אני . באלה כיוצא בפ^ום *או כתוב כי , באן כלולה דה ?.0 6 שגם לי נראה
הפש33 עדת אילו­­ו ו , *קום ;8י טדו ^בפו כתוב היה הכחול*" שבחוברת רואה

הוועדה טל'יאת אם . יטקום* ­ הסעיף ג­ב^יגשך, *בפוםד* הראשונה בשורה כתבה
. לכך התנגדות לי אין "פקום/ הראשונה בשורה גם לכתוב רוצה

הראשונה בשורה גם *מקום* למלה לחזור רצוי : גהופר ג קלי . .ה י
, הסעיף של

אדם אם . מוצא אין , הופקד או הושאר חפץ אם ; ידין . א
, בחדרו פםויים חפץ השאיר מלון בבית שהתאכסן

אדם בגדר הוא אלא , פציאה 11צא אינו חפץ אותו הלוקח המלון בית עובד
בית לעובד יעבור לא שהחפץ אופר ו זה חוק בא . במקום שהושאר חפץ שלקח

חפצי את הרושם לסוהר או המלתחה על הפםעדה טסעם המופקד לאיש ולא המלון
. המקום לבעל אלא , האסירים

אלא , ?תהולון 1 של בעי3ד לא מדובר אם ומה : ארידוך . י
הראשון המתאכסן של בפקופו שבא אחר במתאכסן

? הטלון בית לבעל זיבר חייב ושאינו

יכול הוא . מיוחד טעפל שום ^'ין פתאבסן לאותו : ן ידי . א
השייך חפץ שטצא ולוטר הטלון בית לבעל לפנות
אם . לטוצא המלון בית בעל יהפוך 7 בסעיף האפור ולפי , לו שקדם לטתאבםן

החוק לפי עבירה בכך יש אם לבחון צריך , החפץ את לעצפו יקח פתאכםן אותו
" הפלילי

העבירות שענין האומרים אלה ­עם טטכ'ים א93
של פליליות עבירות יוצרים אין זה בחוק . עצמו בפב'י ענין הוא הפליליות

החובות באי­קיום רק היא הפליליות אלא , חפצ'ים העלמת של או גגיבה
חפץ בבחינת שהוא דבר לעצפו #קק. אדם אם . זה חוק שמטיל הטינהליות

. הפלילי החוק של ענין זה , זנח פו

סעיף של המניעים את כבר הסביר ידין פרופ* ; בן­אר* . י
הבע*?? את רק אסביר . כך על אחזור ולא זה

לתקן לעצפי ארשה וכאן , וו­6 7 הסעיפים את שהולידה הפרקטית המשטרתית
שעל'י1 נוסף תחום עיניה לניד אד. רו שהמשטרה כך הדברים אין : אחד דבר
ה'יא ; לה'יפך אלא , אבידות עוד ולקבל םפכויוחיה את להרחיב יכולה היא
. בכך 1*ו רו שאינה וביין בכך רוצה שהיא בין לידיה האבירות את טקבלת
ויורשיו שנפטר או נעלמו שעקבותיו אדם של טיטלסלין על טדבר 8 סע­יף

, האפוטרופוס לידי לעבור צריכים זה טסוג ןניינים , לכאורה . ידועים אינם
שלפעשה יוצא וכך , חשובים דברים רק '^'דיו טקבל האפוטרופוס ו**עשה אולם

טיפולו בתחום להיות צריכים היו הדעות שלכל , בדברים זו*­*­­3*טפלת הטשסרה
, למשטרה פונים , חפץ והשאיר ערירי אדם נפטר אם . הכללי האפוסרי(*לס של

בחובה נושאת היא החוק לפי כי , יורשים אחו­­9 בחיפושים טתחילה והיא
. רכו­ש כלפי

אוטר אלא , טקום לכל טתייחס אינו זה סעיף
שבו טוסד . באלה* כיוצא במקום או . . . טתאכסבים , טתגוררים שבו *בטוסד

רק א3'י . חולים בית זה טתגוררים שבו סד טו ; לטשל , מלון בית הוא .כסלים ^.
. ג'יבור* תחבורה כלי על הפרבר הסעיף הלבן בנוסח פופיע היכן אה ו לא11?
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3. בסעיף הטוצע בפתרון הסתפקנו זה בעגין : : א^ן 0#ו

? ציבורית תחבורה לגבי ייעשה >ןז כ1> אם ; גז"א,י.ל ,, יי

דיבזז , לטשל , באוטובוס אבירה ג*צאה אם ; ביבי . ט
ל*אגד* נ*סר חפץ אם , רגילה אבירה כדין

. שהופקד חפץ בדין ריבו , לטקום 1טקום להעבירו כדי

­ שהושאר הפץ על בזמ3ו דיברנו כאשר ; ן­ארי ב . י
אי3ו אדם שם כי , תחבורה כלי על חשב3ו

. אותה הוא^^נויוןונו . אותה >שאיר אלא שלו ;יהחבילה '.0* פקיד .

ן *ב* יים^ייאני *םו חפץ­ ש13ו ארק *ט ; י ו ל ה . ב
. אבידה זו אין כי חושב בן­ארי שטר

, אבירה כ*עין בנושאו החפץ את .ר*י5ו ; ז­ארי ב , י
באוטובוס שהושארה חבילה ל*עשה "אבל
חפץ ו"ינו ,, זנליה פדברים ^גגלגו דה י א.,: אותה בדיוק איבה שכחה תוך .

הדין פן , הללו בדברים לטפל טחוייבת ה*שסרה אם . פ'ישהו של גידיו שנשטס
? 70 סעיף לפי לפעול יכולה היא אין . בחוק חוקי בסים איזה לה שיהיה

היחיד הדבר זה אין . 770 סעיף את לבטל כאן פוצע זה ו*פני , המגילה של
טכורח לנהל נאלצת שהיא לפעילות חוקי הסדר להשיג הטשטרה עטלה בו

. הציבורית התחבורה ענין את להחזיר טציע הייתי . המעייף פטרת זאת . הגציאות

התחבורה ענין להשטטת טודעים היינו ; ביבי . .
לאור .יותר היה זה עגין . הציבורית

.$­ שגיג^טי; ?טר גטע2פ שגתקבלד התיקונים

, 3 בסעיף גם פכוסה זה עבין ; גולדשטידס . י היו*ו

, תחבור?? בכל* חפץ השארת של הפקרה ; י הלו ,, ב
הסעיף" כל את ;, .אפיין , לגשל באוטובוס

אבידה הוא שהושאר בזה שזושץ לפסקנוז , בצדק , הגיעה ה*שגה שוועדת כשם
כנראהק , ושהביאו נן­ארי 79 *דברי שהשתמעו הספיקות כל את ודחתה כפשוטה

חופשי יהיה הפשפט שבית צריך 3ם בך ­ וויוהד סטטוטורי סעיף לניסוח
, הדעת בהיסח תגייד זול , חפץ טאבד כשאדם ? פשהו לאבד בכלל זה >ה זה8 בע3ין

את האיש גניה שכאשר נכון . באוטובוס שהושאר חפץ לגבי גם ר א1ו וזה
בצאתוו אבל , קום אותו שם שהוא יודע הוא באוטובוס העליון בחלק שלו התיק

פתוך או ידיעה ■תוך שם אותו השאיר לא הוא . אתילהתיק שוכח הוא האוטובוס .
את להשא'יר וצריך , אבידה פשוט וזאת , שכחה .תוך אלא , אותו להפקיד רצון

. בחוק לגביו פיומ!^/ הוראזל לכתוב ולא ? ה>שפק לבית הענין

צריך ל*ה . כולו 7 מעיף על 1ל דין אותו
, דבר שם שוכח גישהו אם ? ציבורי .קום או רכבת תחנת לגב*­ .יוחדת הוראה

שמכור אופר 7 סעיף . אב*דה זו , כלופר , באוטובוס אותו שכח כאילו זה
שהאיש ברגע אבידה זו . כאבידול הופקד או שהושאר החפץ את יראו תישיים

. ?ם ?ש91ו ( זזוק כך על חל , הופקך החפץ אם אולם . אותה ושכח ב*קום ;תה קשא*רר*ו
. שופר הוא האחרון זה , 8ישהו אצל שלו חפץ הפקיד אדם שאם ר, ארן"­­א* ר .
ב*קריס שכר שופר אפילו טלון­*הוא ב15!­! נעל , הוא שו*ר איזה היא השאלה

ש הא'י כ'ז האו*1 סעיף יש . חינם שוטר א ?* שכר שוגר אינו אם אבל , סו"ויט .
אם . רשלנות פאשר חוץ , אחריות נשום נושא אינו החפץ את בידיו שפפקידים

אם ? מגשי ערך כל ללא או ערך קלי לחפצ'ים 'כאן אנו .תייחסים ולרע , כן
, בנדון שלהם את יעשו החיים אלא , חוקים דרושים לא לזה , ערך קל בחפץ .דובר

, איפה יודע ואינו שלו הכסף תיק את שכח שאדם כגון , חשוב בחפץ *דובר ואם
יחסים יוצרת הפקדה , כאסור , .יוחדת בהוראה צורך ואין כפשוטה אבידה זאת

אחריות איזו קובע והחוק , שוגר הוא הנפקד . השוטרים חוק לפי פשפסייב
השוטר יפנה לא , הפשפט לבית לפגות טורח זה יהיה אם . השו*ר על רובצת

. ערך קלי בדברים הטשפס לבית

ייפול א­ *3ו השוטרים בחוק כתוב האם אבל ; גולדשטידט . י #ר יו ה
? הטשפט לבית לפנות שלא

, ערך ק.ל דנר אפילו ן טלו בבית הופקד אם ; ארן . ט
כפ* *פעל 8ם יגגגל י'"אקיב גזללביוותה^לו^

, י הלו חבר­הכנסת שאוטר
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.פקידים א'ין גדרך­כלל , בצעיף *דובר אם : הלוי |3
,, ן בב'ית­הולו נחדר אותו תולים אלא , אותו

אלזז של לדידם . קבלה ומקבלים אותו .פקידים , ערך בעל תיק זה אם אנל
תום עד נדרש לא ואם , חדשים תוך להידרש צריך שהחפץ ב3ך קושי הרואים

ולווי השוורים חוק את לתקן צריך , כווגא הוקום בעל את ,יראו תקופה אותה
האיש אין גמוייות סטטוסורית תקופה כעבור אם אלא , טונ בו הכתוב שכל
צר^ך , לדעתי . אחר דין יחול וקרה באותו . בחזרמ שלו ה*ש*רת את תובע
בית . הפשפס בית לפני שיובאו כפי , הענין ל­ג*יבות אלה דברים להשאיר

אבל , הכי בלאו ,1^י*וה זו אם או , השו*ר של .יאזזריימי ­. אם יחליט הנשפט
היא הצעת9' , גן *>ט כלשה9* תקופה הקובע ויוחד .מלאכות* בסעיף 3ורך אין

"<' . *1יה . סעי­ף­ת7 את ק טחו ל

לסעיף התייחסו בן­ארי *ר של הניזוקים
. 8 לסעיף ולא בלבדק 7

הוצב בין ההבדל על כבר ע*ד ארן מד : $יב,9, 1ו9

שיוצי הוצב לבין ליצור בא יזו שחוק
שאותו וצב ליצור באנו 7 בסעיף . דבר זה על 9וסיף ואיני , השוגוים חוק
חזקה גסויים בוקום חפץ ששכח אדם כי , לאבירה טיר ייהפך לא שנשכח חפץ
. שם שהשאיר הדבר את לחפש כדי .קום לאותו 9ד, ז*ן כעביר שיחזור עליו

אליה ולהביא למשטרה ויו לרוץ ן הפלו בית בעל יצטרך , 7 סעיף את 3>חק אם
. בג­1יבה יי'יחשד , אצלו אותו יחזיק ואם , ן הפלו בביח הפתאכםן ששכמ החפץ את

יצסרך ולא האפשו­ ככל קל יהיה *צבו כלשהו, חפץ ששכח קזהאדם רוצים אנו
לאותו לגשת יוכל אלא , לידיה חפץ אותו הגיע אם ולשאול ל*שטרה לפנות
מבוי* אם . ■נוריו­8*וי­נחד1ייו *מ**יי*** 1*ניזי , החפץ את שכח בו קום .

אבל , עלי1 עוגדים שא13 עקרוני­ ענין זה אין , זה *1ער לש3ות ירצו הוועדה
. תקופה לקבוע צרייך *קום 9כל

איפוו יודע אינו אדם בהם טקרים גם יש ; יי הלוו . 3
? אלה ב*קרים יעשה *ה . החפץ את שנח

, לפשטרה ספ3ה הוא ­ : ביב­81 . <

בר9 נברא השווו*ם שחוק £זושב א'ינ­9 : גולרש>*דס . י *ר יו ה
של היונית תופעזל , אגב דרך , להיסדיר

שיש לדעת נוכחו החוק הצעת .גיש­5 . ונשכח?­ פקרו שהו דברים של או אבירות
חוק בתחופ אינו והאפשרי הגיח וההסדר , להסדירו שרצוי תחום בטציאות

הכל לתלות אנו רוצים בהביאם להכריע צריכים שאנו השאלה . השו*ר'י8
, זוז תחום להסדיר צר*ך 7 0עיף . לזה והנגר אבי אישית . השו*רי0 נחוק

לתקן נד'­5 בנימות אחרת גנרעת או אי­גה'ירות בו יש אם לדון נקום רק ויש
. ?את

הושאר שהחפץ הוא זה תחום הגאפ^­ין הדבר
סדריפ קובעים ש1נהליהם גומרות לאותם .הכוונים אגו . הבעלים הז*נת לפי

. *זל לז*ןן ב6וקום חפציהם להניח או לטםור , להפקיד יוכלו שם השוהים לפיהם
.שאיר ואינו בקופה אותו ופקיד בדרך­כלל בעלו , ערך יקר בחפץ גדובר אם

. ן הפלו בבית בחדר ­­כך סי^ם אותו

הגלוךחל בית של בסייף ההפקדה על י זנך או ה . נ
הצדדים *ש3י 8יוחד חוזה בדרך­כלל

, עליה ^חנ­ל לא זה שחוק חוזיים ביחסים הוא הפתרון , כלוור , על*ו חות>ים
. ראש היושב לדברי בסיוע רק זאת אופר אני . הכלל וזה

יודעים ה*קום בעלי גם *קרים של ריב בוספר : גולדשוידט . י היו"ר
?­1למ ז אם . שהופקד או שהושאר החפץ *י של

, שהפקיד ?וודה ל* ומפר וקבל והוא ואושפז שהוא ^ז8ן שלו וזוודה .פקיד
בכל לחייב בא אינו ה*וצ* החוק . ה>זוודוו >י של בבית­החולים יודעים

.שאיר הוא אלא , החפץ את להחזיר כדי ל*שסרה לפנות ה>קו8 בעל את .קרה
, ל*של , ולין בבית . .די גדול לטורח לגרום לא כדי פתוח הענין את

בעל , והיחיד לדרוש יותר קל ולכן , ביו*ו יום .די המתאכסנים .תחלפים
לא אם . .ספק# בוידה לו יקר וזר­בר אם , שהשאיר הדבר אחר לחפש לבוא , החפץ

ק0*יף זה ובענין , הדבר את הפקיר , כלו*ר , התיאש או שוויתר ם'יטן , כן עשה
. תקופה קובע
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: גולדשפירט . י היו"ר
במדינה כי , הפעיף כוונת את פחייב אני

ת ו "קשר ודא* ויש , בפעיף זכרים הטאו בפקופות אנשים הרבה שוהים שלנו
על­יד* לא להכביד צריכים איננו כן על . חפצים הזבחת של מקרים ופאות
הצעדים כל לעשות הבעלים חיוב על­ידי ולא השוטרים לחוק הצפדת­­­הענין

לשמירת **זר8ו'י שהיחיד הוא כאן אוטרים שאנו ©ה . האבידה על להודיע כדי
. חפציו

אלא , זק פעיף *גדר אינה פפעדה , לדעתי
. חנות כמו היא פפעדה . בה מצויים שרבים אדם של רשות זו . 3 פעיף בגדר
, וללעתי , האבי1י* פפיפני אחד היא ששכחה הלוי חבר­הכנפת עם מוכים אני

נראית *פו8ר* המלה אם אבל , סופד אינה פפעדה . 3 פעיף חל םפעדה על
. אחרת במלה אותה נחליף , פרובלמטית

.. "פקום* במלה אותה להחליף אפשר : קלינגהופר . .ה י

רוב על עונה *פופד* שהפלה נראה לי : גולדשטידט . י היו*ר
. פתייחטים אנו שאליהם המקרים

לכך תשופ#<לבכם את להפנות רוצה אני ; ארידור . י
. 7 פעיף את למחוק טוב ניפוק שיש
או , לבעליהם שאבדו *פיםלסלין : היא 1 בפעיף "אבירה* של ההגדרה

שאדם מקרה בכל , כלומר . משליטתם* שיצאו להניח יש הענין .גג**בו1* ק
, 7 פעיף לפי אותו שהשאיר ובין אותו שהפקיד בי[ , בטופד חפץ השאיר
יצאו העניין בנפיבות המיטלטלין לפיה . אבירה", הגדרת של הפיפה חלה

יה*וצא : האומר 2(א) פעיף הפופד בעל על פפ'ילא חל לפיכך . בעליהם משליטת
הנח* , כן אם . לבעלה* להשיבה חייב המוצא) ­ (להלן ונטלה אבידה

האבידה לבעל או למשטרה להתקשר הסלון בית בעל את .חייבים שאין ראש היושב
, מוזר נראה 7 פעיף 53­2 פעיפים םמ'^לא שחלים מכיוון . 2 לפעיף מנוגדת

. אבידה* בבחינת איננו והוא . . . הושאר או שהופקד *נכפ אופר הוא כי
^'ג* בי , 2 פעיף לפי אבידה להיות הופך ,הוא הופקד או הושאר חגכפ אם

. בעלו משליטת

. החפץ את נטל לא הפופד בעל אבל ; קלינגהופר . .ה י

הופך 1 בפעיף יאבידה* של ההגדרה לפי : ארידור . י
. הנטילה לפני עוד לאבירה החפץ

המלים את למחוק מציעים אנו זה פפב'י : ידיו . א
. 7 בפעיף אבידה* בבחינת איננו "והוא

הנלל'ית ההלכה תחול זה שבענין מציע אני ; ארידור . י
טייבה שום רואה איני . אביד^זו על המנלה

. יוחד מ דין כאן לקבוע

איגה כי "פופד* המלה על ביקורת פתחתי
אם בייחוד מ*פופד*5 פחות עוד לי נראית יפקום* הפלה . רצון משביעת

לחלוט'ץ מבטלים אבו לטעשה .. אבידה* בבחינת איננו יוהוא המלים את מוחקים
, הכביש באמצע האבירה נפצאה אם מלבד , מקום היא בקודה כל . 2 פעיף את
את לקבל יכול הייתי , .קפד* "■ יותר מתאימה פלה מציעים היו לו . לפשל
א1תו הופכים אם בייחוד ­ 7 פעיף , כזאת הצעה שאין כיוון אך , 7 .עיף
אם להחליט צריכים אנחנו . מתכנו החוק כל את פרוקן ­ ללקפ­פפציאליפ
, כעיקר*­ן 2 פעיף את שקיבלנו מאחר . 7 פעיף בעד או 2 פעיף בעד אבחנו

. 7 פעיף את למחוק מציע אני

כי , הפע*ף השארת בעד אני עקרוני באופן : ן ו י ר ו ק א3 . א
החפץ יהיה חושיים שבמשך רוצה אני

למגוא שהוזנח החפץ לבעל ביותר הקלה הדרך זו כי , נפצא בו לפקום צפוד
לא כן ועל , המלון לבית בעליו יפנה , מלון בבית החפץ הוזנח אם . אות1
מיוחד פעיף בעד אני בלבד זה בגלל . ליד פיר יעבור שהחפץ רוצה הייתי

. זה בענין
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: ן אנקוריו . א
, זה בהקשר האזן את צורטת ייפופד* הפלה

. "פוו**­­" הםלה ה1צאת בעד אבי , כן אם , "מקום* בסלה להסתפק אפשר ולדעתי5
ן ו פקד שעל האופרת לדעה מצטרף א2י ב9 , "שהופקד" הפלה פחיקת בעד אני

, ן ו ד ק פ דייני ם ל^ ח

שלגבי הוצע זה בטעיף הדיון בהתחלת : קלינגהופר . .ה י
עזי פוו תום שפיום התקופה על ידובר פקדון

, ההפקדה שפיוט התקופה על ולא , ההפקדה

מדין שונה איבו זה בהקשר פקרוין דין : ן אנקוריו . א
רוצה הייתי לא . אחר הקשר בכל פקדון
את למחוק הצעה שיש פבין אבי . לאבירה כלשהו בשלב הפקדון את להפוך

. לאבידה החפץ הופך חוקיים אחר9 כי , אבירה* בבחינת א'יננו ?וא 8* הסלים
. 7 8עיף קבלת בעד אני שהצעתי בתיקונים

, השארה. א0 היא לפנינה העופות :לה 3ש* ; זנר ו הא . 3
הוזטן5 3על על .©גב'י.ור3 או טקילה 7 ^ין6

יכול החפץ בעל אם , דברי של שב*ופו 'י ל נדמה כאן שו­יה הוויכוח ולאחד
המקום זה יפנה שאליה הראשונה הכתובת , החפץ את שכח בו המקום את לזכור

א הווי החפץ את שכח בו בפקום .­נזכר אדם שאם הטבע מדרך . החפץ את שכח בו
אותט למען . לפשסרה פונה הוא במקום גוכר ^*בו אם . מקום לאותו פ1נה

השאירו בו המקום 11*1 ביותר הבטוחה המקום^הכתובת את זוכרים שכן אנשים
. 7 *עיף את להשאיר רצוי זה ולשם , החפץ את

אשר הוועדה חברי צדקו , לפקדון אשר
. בחינם ולעתים , בשכר הוא לעתים , פקדון . םיומרים כללים עליו שחלים אטרו
דברים לגבי פפעדה לבעל פתרון להציע יכולים אנו . מרצונו אותו פקבל אדם
. דו~צדדיי0 .יח1ים יש ; לפקויון ובו* פד אט אבל , פרצונו שלא בפ9עדה שהושארו

תנאי על לחתום צריך סלון ב3ית ­ !1ז3 ה על­פי נערכים ש^ם 'יש אלה יחוים
שהבד~הכנ8ת 8;ש1>8ר'*ם חוק לנו יש ר:ך לשם . עליהם חל שהחוק ויש ­ ההפקדה
, חוזיים '­­­תגים חלים שלא שנכתוב אוו : מהשתיים אחיו לנן9 . עליו הצגיע הלווי

חוק^ על ולא חוזה על פדבר אני בי , ! >■ כ*עיף נכתוב ר* לא כזה ובמקרה
;הפקד!?­ ד ענ^ן את 7 ©§עיף !נ1ציא וו­ ד* י לד פשוטה יותר הרבה בדרך שנלך אוו
מן , הנ'^כפו לא ואם , הצדדים בין שה81כמ­3 כללים לגביה יש בדרך­כלל ני

. כך לזה לקר­6א אפשר אם , הזניחה הוק ולא הפקדון חוק עליהם שיחול הדין

7 6עיף השארת בעד אני דבר של ב§ינוטו
להחלתו מתנגד אני אבל , טוויים ב*קום שניטשו או שנשכחו חפצים אותם לגבי

. לפקדונות הנוגע כל לגבי

.^'יף אט , לדעתי להשאיר5 צריך עקרונית : בו­פורת . ם
. הטו1ד בעלי אחריות את ולהגביר 7

חלות הן כי , אדם* בני טנקרים "או המלים אלה זה ב*עיף לי שפפריע מה
. מקום כל על כטעם

הפפריה שליד לפלתחה , ןלמשל הכוונה 0^_£2£.י>
. חפצים מפקידים בה באוגיבר*יט1;

רצוי הצדדים שני שלטובת כך על דיברנו ; י הלו . ב
. טפוייטוו תקוופה בפשר במקום יישאר שהחפץ

עליו חל1ת נאם ? שקבענו ההדשיימ במשך המקום בעל של חובתו מה אולם
חדש'­­ימ9 כעבור לפוצא הנ­פך שהוא כתוב ? זו תקופה בפשך חובות בכלל

המקום ונעל , הפקד הוא החפץ חדשיים שבפשך יוצא , לאוו שו*ע אתה הן ומנלל
שאלתי , כן אם . שהושארו החפצים כל את לזרוק לפרוונל להורות אף יכול
ולא , נשארה על מ_דבר אני , הדשיים. ב9שך הפו*ד ובעל החפץ דין מה ­1יא

משפטית? 6בח*נ3 ריק חלל כאן יוצרים איננו האם . הפקדה על

חפץ אנ­­תו לטטור צריך הםו9ר כעל הרי ניג*.: ,.. פ,
? אותו יזרוק איך , כן אם . חדשייט תווך

. הרגיל מהפוצא שונה אינו הוא : גולדשפידט . י היו"ר

היא ה2וובה האם . פוצא אינו הוא אבל ; הלוי . 3
? ל^דש"יים 9*1x11,ווזניח את שדוחים
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ז*לן הפח כל , השומרים בחוק ההגדרה לפי ; ארן . מ
ה­9א הטקומ ?ל ב . שומר הוא כדין ב3כ*

. שנר שומר להיות יכול , למשל , סלון בית בעל . חינם שופר לפתות

פעייף את להשא'יר אם בשאלה ת*ילה ? ג3רי : ולדשסידס ג . י *ר ו י ה
את להשאיר יוחלט אם . אותו לפחוק או 7

. שהוצעו לתיקונים בתייח6 , 7 פעיף

הצבעה

בתקבלה ­ בחוק 7 פעיף את להשאיר ההצעה

, הלו* להבר­הכנ8ת : הסתייגות

מפפר לבו להציע מוכן '­ילין פרופי : גולדשמ*דס . י ר ו* ה*
, עני ושט ש!? ההערות לאור 7 ף לפעי תיקונים

. זה פעיף של הניפוח מלאכת כ> את זו בישיבה נטיים לא כיי אם

לדבר צורך יש אם השאלה כאן התעוררה ; ן ידי . א
. שהושאר 933 על רק או , שהופקד 3כפ על נם

ן !ייאסרו ו כפו ב*קומות כי , להפקדה גם זה בטעיף להתייחס שיש טבור אני
שהם וקורה במלתחה !ט .עיל** את מופרים שאנשים נהוג קונצרטים אולם או

, הפקדה חוזה 8פק ללא היא במלתחה לשטירה ונעפיל פפיד1ו שם­ אותןן שוכחים
לדבר י1ש לנן . בתיאטרון ב*** על מעילו את שוכח שאדם להיות יכול גם אך

החדשי''פ אח. לחשב יש זאח, בעקבות אולם . השאר8" על וגם הפקדה על גם בפעיף
'­יה תלו ההפקדה ותקופת . ההפקדפ ת^ו3מ, תוס פ'יום אלא ההפקדה וים י ס לא

הד9 קו3נר96ם­ אולם של בטלתז?ה בו­­פקך­^ מדובר אם . הפקרה בב*יבות
ז*ן פרק תום עם ורק , >ופו ­1עד הקונצטרס מהתחלת היא ההפקדה תקופת

, גבי^­תול­'­ם םדלבד אם . בפעלך הקבועה פ י חדשי של התקופה לרוץ טווחילה זה
תקופת. ^; בבית­^וו מדובר ואם הא*­שפ5יו­ למשך מקבילה ההפקדה תקופת

המאפר­ לתקופת מקבילה ההפקדה

ף *$*'6 שאיין 7 ף טע9 ג ף י ו* לה מטבי'ים אני
זה 0עלף נולל הגוכח9 גבופחו . הפקדה חוזה של טהתנ'יות לגרוע בא זה
חפצים השארת ­דווקא ולאו , המלון ביית ש7 בנ*פת ערך דבר9 הפקרת גם

גזדיע זה *עיף שאין להו*יף אוול* כן1** לכן . המלון בבית המגורים בחדר
. צדד^ם ש3י בין מהתנאה

לחזור מציע אבי , יפופד* ל*לה אשד
או *©קוס ?. הראשונ בשורה ;­ל3תוב !ולמ הכח שבחוברת לנופח זה בענין

. "מקום" השניה ובשורה טופד"

. אדם* ב­2י מבקרים שבו *טקום כתוב ; ור אריד . *
איפה כ'­­י , בארן מקום כל כולל זה ח 8 וו ג

? מבקרים א'^ן

את למתוק ; לפשרה לה*כים מוכן א3'י : ידין . א
"שבו כותבים אם . *פת1ורר*ים* המלה

זן*י*ור'יפ לכל שהמשותף ברור , אדם* בני מבקר'ים או םאושפז'ים , טתאכטנים
"מתגוררים* שהמלה בעוד , במקום הארעית השהות או הזמניות הוא האלו

. בו רוצים עואיננו קביעות של לפנס א פכניפה

. אדם בני מתגוררים , למשל , אבות בבתי ; ­ארי בן ,. י

וכיוצא קולנוע בתי של היא הפרובלמה : ידין . א
. באלה

לבין 7 ב*י7יף *3כפ* בין ההבדל פה ; ור אריד . י
? ההוק בכל מדברים שעליהם "פיטלטלין*

החוק בכל *נכ8* כתוב היה בהתחלה : ארן . ס
. ל*טיטלטלין* זה את שינינו ואחר­כך
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יאבי­דה , למשל ­6 ג9עיוי נאםר "'ימה אב^ 1#~2.121,י>
? נכ8* שהיא "אבידה במקום מיטלטלין* שהיא

ל©צוא נהוג כך כל זה איין . במיטלטלין שמדובר 9פק להיות יכול לא הלא
. מקרקעין

בשני להשתמש צריך םדוע היא שאלת* : ארידור י>
, חוק באותו 0 ל ב שו­ ביטויים

אני אבל בחוק5 אחידות בעד שאב* ודא* ; ן י­ד*1 . א
. הקורא על מכביד שאינו ח 1. ג*' בעד גם
. גפש לכל שווה *נב8* הטלה ואילו , שימושית לא פאד "מיטלטלין* המלה

וו נ ג א'­י "והוא ם הטל9 את למחוק מציע אג*
לקשור וגוי שלא ת ו ק י פ 6 עוררות 6 ן ה ­8 נחוצות איבן כי­ , אבירה* בבחינת

. בהמ אותן

וו* ש*3 םעוגה אינה ם 'י י חדש של התקופה אמ
. לשנותה מגיע *'י3'­י , 4 בטע'^ף שנקבעו התקופות ר לאוו

קל*3גהופר9 חבר­הבנפת שעורר לבעיה אשר : ארן . מ
הטקום או הפו*ד בעל *ואת לכתוב אפשר

, כפו^יא" 9ראו ­ ב*ידו בטצא שהנב*

על­יוי דבר^ם להשלים פה:16 ! תטי אנ'ז ; / 97 * . א
. פת תו*

עם 9של*ם אני אבל נותה5 אינה דעתי : קליינגהופר . ה . י
זה­ בעניין ן *ד­י פרופי שאופף טה

הםלד את למחוק הציעו 33ות חברי פ6פר ; גולדשפ^דמ . יי ה^יו"יר
מציע ן י ד י פיי ו ף 9 ואילו , "הופקד*

.ו'­יות 3? מ או , הפקדה מתנאי­ לגרוע בא אינו זה שועיף ל1פר אבל להשא'ירה^
. הפקדה תנא­8 לפי

. דעת'י את פ93חה זוו הנעה : נר ז ו .הא ג

לנופח לחזור יוין פרופ" ? הוי ק. : נולדשפ^ידס י^י ה^ו"י
על בהתחלה המדבר הכחולה שבחוברת

. !­ם* *פק על ואחר­כך מקום* או "815ד

? *16וו* המלה את ­להזביר ל1מ : פר נגהו קלי . .ה י

והחליטה זו­ ן בעני התלבטה המשונה ועדת : ביבי . פ
. הראשונה בשורה "מקום* הפלה את למחוק

מקום לב'­­'ן ?יף נ* המנויות הקסגוור'ילת, פאחוו* מו18 בין להבחין רצתה כי­
לא מציע אני זו ה ב מוי . גוו שגם קטגוריות אותן בבהיבת ^)**3נו 10 א

. הלבן ה3ו9ח את ות לש3

את בפקצת להרחיב באה "6קווים* הפלה פ_­6_אר<[­;
. הפלהיפוןך"

3פ*א הפץ שנל אומר ארידור .יי­'הכנ§ת חב ג^לדשפ^דט,; \8ןו "ך ;9ו 3
של שהצירוף לי נראה . נלשהו נםקום
הניע ידין פרופי" . טו*ד 3עין ו61ק1מ *1*ד לנלול בא ומקום* *ט^*ד

. "פתגוררים* המלה את לנחוק

. זו מלה על לוותר אפשר ;  ביבי . פ

המלים את למחוק ין יך ופי פר הציע ב\ : ג^לדשפידט . י היו*ר
וגם דה* י אב בבחינת איננו "והוא

, פתקבל זה תיקון

התיקון' את גם לכלול 1ריך ה3ו*זזה9ופי ;  יוקןלי3גהופר י,,,.,*?.*
*פהיומ בפקום ההפקדה* תקופת "בתום

. ופקד* שה
ו
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. נתקבל זה תיקון גם : ארן, . ט

ת פ תקן­ תום לפנ* שעוד לכתוב פצ'יע א3י : ופר ה ג 3 קל* . .ה. י­
:9 דיי' ו לה דשא* 'יה'יה הסקום בעל ההפקדה
הוגה ו4מש עליו להטיל מצ'יע איני . הגשאר או שהופקד החפץ על למשטרה

ת ו ג שב93'­י היא הרגשתו אם אבל , החדשיים תום לפני ל*שטרה כך על להודיע
'יו11 לל ויש ן ל2 קודם אותו לבקש 'יבוא החפץ שבעל לצפות אפשר העג'ין

לפשטרה 3ל על להודיע רשאי שיהיה צרי­ך , החפץ את שכח החפץ שבעל להניח
. ההפקדה תקופת תום לפ93

. זאת לעשות תמ*ד רשאי הסקום בעל ; ארן . פ

,יל א , זאת לעשות רשא* פמ*לא שהוא נכון ; קל^ינגהופר . .ה י
ל^צמת חובר. תראה המשטרה אם ה*א השאלה

החפץ" לבעל האינפורמציה את לספור שתוכל כד­9 ההודעה את לרשום

לאהר ?פ^ :ו ז­­ בעל 'יב^א ,שאם ל* סתאר אינ9 ; יוין . א
הטשקרי; תפתח , הדשי'ימ לאחר ולא יפים חדש

ב'5ל *מ . החפץ את לקבל כד^ חדש עוד לחכות על­ן כ9 לו ותאמר 7 נועיף את
. זאת רושפת המשטרה , החפץ על מודיע המקום

. 11. 00 .בשעה ננעלה ?3ה ה*ש


	חוק האבידות, תשל"ג-1973

